16 15 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 8 Z | 6 | 5 | 3 | 2 | 1
: Presi jek B-B ' )
resjek A-A Presjek B- . )
8 ) Presjek C-C Presjek D-D
=\ N N N AN N 565
~ .
9 10 11 12 )( 13 @ @ 16
Nl
K o ! ok K
! ) I
q
- y se
H]
p— _E p— —
Sn gm  ogm ogm g
-4 | | | | - ~
I o
ff i3 ‘
] T — |
- » ‘ S
] 7%/ ]
& &
: | : W —
C: B —I A
I || || || || || || I
679,5 380
(1059,5) 16 49
H| H
Napomene:
. Donje kuciste i poklopac kuéista puza brtviti sa Loctite 518
Deta IJ H Poklopce puza brtviti sa Loctite 518
Protiv odvrtanja svih vijaka (osim odusnika) koristiti Loctite 246
M 1 :2 Deta IJ K Poziciju 34 prilagoditi prilikom montaze
Brtvljenje lijeve strane vanjskog kucista lezaja izvodi se pomocu standardnih SKF elemenata koji dolaze s kuéistem
M 1 ' 1 Vijci SKF kudéista lezaja M24
. Aksijalni pomak LeZaja u SKF kucistu ograni¢en SKF standardnim elementima
i 2 () (2) &) &) © () () (o) 52 (39 (39 () () i
350 50 1 | Vratilo puznog kola C4732
! 49 1 | Poklopac E360
48 4 | Planet C4732
B b, ) _’ﬁ X \ \I % 47 8 | Cahura planeta E360
G . )\ IG
Q . QS% C/ 1 \T 46 8 | Uskocnik vanjski 35x1 DIN 471 Al
o ° . ° e ' [ { I 45 14 | Matica M16 DIN 555 8.8
X 7T N \ [_L}
R& Z] % / 44 1 | Poklopac vijka (otvoreni) SL400
[
| ( | 43 1 | Radijalna brtva 65 x 90 x 10 DIN 3760 NBR
T | P
| | 42 1 | UskocCnik vanjski 150x4 DIN 471 Al
|
| i /T 41 2 | Cep zaispust ulja M16x1,5 DIN 918 8.8
T ¥ \ \ ]
A\ ) N
¥ \“ n j | Ll , 40 | 15 | Vijak M12x 110 DIN 912 8.8
. N N
| \ ‘ ‘ NG 39 1 | Vodilo na ulazu plp-a C4732
| - | _
| \ \ 38 15 | Vijak M12 x 90 DIN 912 8.8
F ' r e ’ - "
| %% ‘ ;] B Qi % = i S 37 | 6 | VijakM8x35 DIN 6921 8.8
36 2 SKF konicni lezaj 80x140x46 33216 100Cr6
\o)
i : = B = 35 2 | Cahura E360
T -H
S (5 Q 34 1 | Glavina puznog kola E360
N I LS
- @ u % 33 1 Vijenac puznog kola C.CuSn12 B
+ 32 2 Radijalna brtva 80 x 110 x 10 DIN 3760 NBR
i jtl 31 1 Brtvena prirubnica E360
==y pam§ (UJLD\ pa=y pam:§ B 30 1 | Poklopac na ulazu plp-a C4732
- _ _ ﬁ 29 | 2 | zatik @6 x 24 DIN EN 22338 A 8.8 E
& l - \><\ 28 1 | O-ring 300 x 5,3 DIN 3771 NBR
;] E@ a) i B_ 27 1 SKF valjkasti lezaj 140x175x35 4828 100Cr6
. | / < 26 2 | O-ring 325 x 5,3 DIN 3771 NBR
Ho- -@f =
: g — 25 1 | Vijenac plp-a C4732
- HD) - @O t—=>1
@ ] [ 24 8 SKF valjkasti lezaj 35x72x23 NUP 2207 ECP 100Cr6
| | | ESASIE
H®- I -® 6 s 23 4 | Osovinica planeta C5432
| |
__ I _ 22 1 | SKF kugli¢ni lezaj 35x62x9 16007 100Cr6
| |
: % ~ 4 21 1 | Radijalna brtva 150x180x15 DIN 3760 NBR
D| T @&. = EF = Iﬂ% T ‘ 20 1 | Poklopac na izlazu plp-a NL 700 D
% 19 1 Poklopac vijka (zatvoreni) SL 400
| — 1 18 2 | SKF konusni lezaj 65x140x36 30313 100Cr6
17 4 Umetak E360
320
16 10 | Vijak M4x25 DIN 6921 8.8
- B480 (38) J 69 _
(560) 15 1 Cahura E360
/ 14 1 | UzZnica SL400
13 1 | Cahura E360
12 1 | Vodilo C4732
C C
11 1 SKF dvostruki bacvasti lezaj 120x215x58 22224 E 100Cr6
Deta IJ L 10 1 | Cahura E360
- . . - : M 1 : 2 - 9 1 SKF Kuciste leZaja SNL - 524 -620 SL
Detalj E Detalj F Detalj G Detalj I Detalj J Detalj M :
M 1 1 M 1 . 1 M 1 - 2 M 1 . 2 M 1 . 1 M 1 . 1 8 1 | Vratilo puznog vijka C4732
_ . . . . ) 7 12 | Vijak M8 x 30 DIN 6921 8.8 —
26 47 6 1 | Kuciste puznog reduktora NL 700
5 14 | Vijak s maticom M10x30 DIN 6921 8.8
1 4 6 Vijak M8 x 35 DIN 6921 8.8
3 1 | Poklopac lezaja puznog kola SL 400
B E ——— @31x4 B
! 2 1 | Poklopac kucista puznog reduktora NL 700
( ) , l: j w i i 1 2 | Odusnik GN 552-31-R3/8-A Poliamid
- - N K : .
: | | Poz. | Kom. Naziv dijela Standard/normni broj/broj nacrta Materijal
i | | Br. re. Datum Inicijali Datum Ime i prezime Potpis Mjerilo:
I | \_J_/\
- w ;] | | 1 10.1.2024. LK | Nacrtao: |10.1.2024.  |Kostelac —
: |
I . . M 15
[ ] 1 10.1.2024. vV Provjerio: |10.1.2024. Vrcan M 1:2)
— |_______________|} '
1| 10.1.2024. NL | Odobrio: |10.1.2024. |Lovrin (M 1:1)
Oznacavanje zavara: Povrsinska hrapavost: | Akad. god.:
—] KCD\ 2023/2024
A Sveutilidte u Rijeci | Naziv sklopa: Broj skl. crteza: List/listova:
TEHNICKI FAKULTET
ISO DOS S1000 RUEKR, Vtkovarsis s, Puzno-planetni reduktor P . 1 ::/ ! n
$0,002 rogram broj: ormat:
@50 H7/k6 20,016 1 A0
16 15 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 8 / | 6 | 5 | 3 | 2 | 1



